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SECRETARIA LEGISLATIVA 
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INÍCIO: 17h07min  

 

PRESIDENTE: SR. LAERTE GOMES 

 

SECRETÁRIO: SR. ISMAEL CRISPIN 

             

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 53ª 

Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

 Solicito ao senhor Secretário proceder à leitura da 

ata da Sessão Extraordinária anterior.  

 



O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Senhor 

Presidente, peço a dispensa da leitura da Ata da Sessão 

Extraordinária anterior.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da Ata da Sessão anterior e determino a sua 

publicação no Diário da Assembleia Legislativa.  

 Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.  

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1ª Secretário) – PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 057/2019 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 222. Indica 

o nome do Senhor Magnun Jorge Oliveira da Silva, para 

ocupar o cargo de Diretor de Normatização e Fiscalização de 

Serviços da Agência de Regulação de Serviços Públicos 

Delegados do Estado de Rondônia – AGERO. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Antes de abrir a 

votação, o Senhor Magnun Jorge Oliveira da Silva, está aqui 

nas galerias? Se posicione aqui só para os deputados 

poderem lhe conhecer.  

Senhores Deputados, o Dr. Magnun Jorge Oliveira da 

Silva está sendo indicado, já foi sabatinado pela Comissão 

de Transportes e está sendo indicado para o cargo de 

Diretor de Normatização e Fiscalização de Serviços da 

Agência de Regularização de Serviços Públicos Delegados do 

Estado de Rondônia – AGERO. Ele está ali senhores 

Deputados, para vocês conhecerem o nobre indicado. Está aí 

o Deputado Eyder? O Deputado está aí? Então, nós vamos 



proceder só para Vossa Excelência ter o conhecimento, para 

os Deputados conhecerem Vossa Excelência. 

Em obediência ao Artigo 11, com o Artigo 29, alínea d, 

faremos a apreciação dos Projetos de Resolução para 

deliberar sobre os nomes indicados pelo Poder Executivo, 

para ocupar os cargos de Presidente e Diretor de Autarquias 

e Fundações pelo voto nominal, da maioria absoluta de seus 

membros. 

Senhores deputados, Projeto de Resolução nº 57/2019, 

que “Indica o nome do Senhor Magnun Jorge Oliveira da 

Silva, para preencher o cargo de Diretor de Normatização e 

Fiscalização de Serviços da Agência de Regulação de 

Serviços Públicos Delegados do Estado de Rondônia - AGERO”, 

conforme Mensagem nº222, do Poder Executivo. 

Solicito ao senhor Secretário proceder à leitura do 

Relatório da Comissão Específica. 

Cumprimentar o senhor Davino Serrate, Vice-Prefeito de 

Guajará-Mirim, em nome do Deputado Dr. Neidson.  

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Comissão de 

Transportes e Obras Públicas - Parecer 002/2019  

A Comissão de Transportes e Obras Públicas em reunião 

Plenária realizada hoje, aprovou por unanimidade o parecer 

da Relatora Deputada Cassia Muleta, favorável ao Projeto de 

Resolução 057/2019, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem/222, o indicado para ocupar o cargo em comissão de 

Diretor de Normatização e Fiscalização de Serviços da 

Agência de Regulação de Serviços Públicos Delegados do 

Estado de Rondônia – AGERO, fora o senhor Magnun Jorge 

Oliveira da Silva.  



Estiveram presentes e votaram os senhores Deputados: 

Luzinho Goebel, Cassia Muleta e Jair Montes.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Passaremos à 

apreciação. Senhores deputados, os deputados favoráveis ao 

nome proposto à Assembleia Legislativa votarão “sim” e os 

contrários votarão “não”.  

O painel já está aberto à votação do indicado pelo 

Poder Executivo à AGERO.  

Eu vou votar “sim” por causa do pedigree da família 

dele, que é gente boa.  

 

VOTAÇÃO ELETRÔNICA 

- Deputado Adailton Fúria  - não votou 

- Deputado Adelino Follador  - sim 

- Deputado Aélcio da TV   - sim 

- Deputado Alex Redano   - sim 

- Deputado Alex Silva   - sim 

- Deputado Anderson Pereira  - sim 

- Deputada Cassia Muleta   - sim 

- Deputado Chiquinho da Emater - ausente 

- Deputado Cirone Deiró   - sim 

- Deputado Dr. Neidson   - sim 

- Deputado Edson Martins   - ausente 

- Deputado Eyder Brasil   - sim  



- Deputado Ezequiel Neiva  - sim 

- Deputado Geraldo da Rondônia - sim 

- Deputado Ismael Crispin  - sim 

- Deputado Jair Montes    - ausente 

- Deputado Jean Oliveira   - ausente 

- Deputado Jhony Paixão   - sim 

- Deputado Laerte Gomes   - sim 

- Deputado Lazinho da Fetagro  - sim 

- Deputado Lebrão     - ausente 

- Deputado Luizinho Goebel  - sim 

- Deputado Marcelo Cruz   - sim 

- Deputada Rosângela Donadon  - ausente 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Por 17 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, será comunicado ao 

Poder Executivo o nome escolhido por esta Casa para 

nomeação, o senhor Magnun Jorge de Oliveira da Silva para 

ocupar o cargo de Diretor de Normatização e Fiscalização de 

Serviços da Agência de Regulação e Serviços Públicos 

Delegados ao Estado de Rondônia.  

Deputado Adelino quer fazer uso da palavra. Deputado 

Adelino, pode ir. 

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Eu queria só parabenizar e 

dizer que a AGERO tem um papel fundamental que é 

regulamentar todo o transporte do Estado que estão ilegal e 

tem muitas ações. E a AGERO precisa de mais estrutura 



porque do jeito que eles estão lá, está difícil. Então, 

esperamos que o Governo do Estado reestruture melhor e 

traga aqueles fiscais que estão lá no DER que não... E 

trazer para a AGERO para a AGERO, de fato, fazer o papel 

dela, porque hoje está metade no DER e metade na AGERO. 

Então, só para concluir deixar essa mensagem aqui para a 

Casa Civil já colocando essa situação. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Próxima matéria, 

senhor Secretário. 

 

O SR. CASSIA MULETA (Vice-Presidente) – Não há mais 

matérias, Presidente. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Não havendo mais 

matérias está encerrada a Ordem do Dia. E nada mais havendo 

a tratar, invocando a proteção de Deus e antes de encerrar 

a presente sessão, convoco Sessão Ordinária, no horário 

regimental, para o dia 30 de outubro às 9:00 horas da 

manhã.  

Antes de encerrá-la, cumprimento o Vereador José 

Wilson, Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia 

d’Oeste, em nome do Deputado Jean Oliveira e o Vereador 

Silvair José, da Câmara Municipal de Santa Luzia.  

Está encerrada esta Sessão. 

 

(Encerra-se esta sessão às 17 horas e 14 minutos)  

 



(Sem revisão dos oradores) 

 

 


